
ATA Nº20/2023  

SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 03 DE OUTUBRODE 2023. 

Aos 03.10.2023 (três dias do mês de outubro de dois mil e vinte três), as 18h00min (dezoito horas), 

realizou-se sessão da Câmara. A Presidente vereadora Geneci A. de Oliveira, cumprimentou a todos e 

convocou o Secretário para fazer a chamada dos Senhores Vereadores: ALDIR ANTONIO 

MULINETH; ELIANE CIVA; GENECI ALVES DE OLIVEIRA; JAQUES DE COL; 

JULIANO MALACARNE; NAURA B. FONTANA; MARCIO TREMEA; LAURINDO BILINI 

e VALDOMIRO LEMES.  Havendo quórum e invocando a proteção de Deus, declarou abertos os 

trabalhos da presente sessão. Convocou o secretario a efetuar a leitura do expediente: 

REQUERIMENTO Nº36/2023: “Votos de PROFUNDO PESAR, pelo falecimento de ROSA 

LORENZI CIMAROSTI, ocorrido no dia 23 de setembro de 2023, registrando-se nos anais desta 

casa”. Câmara Municipal de Vereadores. REQUERIMENTO Nº37/2023: “Votos de PROFUNDO 

PESAR, pelo falecimento de ANGELO CATARINO FIGUEIRÓ, ocorrido no dia 23 de setembro 

de 2023, registrando-se nos anais desta casa”. Câmara Municipal de Vereadores. INDICAÇÃO 

Nº058/2023: “Construção de lombada em frente a propriedade de Gentil da Silva, na rua José 

Francisco da Silva, bairro Nossa Senhora Aparecida, Rio dos Índios-RS”. Ver. Marcio Tremea – 

Bancada Progressistas. MOÇÃO Nº09/2023: “Moção parabenizando a Secretaria Municipal de Saúde, 

por ter recebido do estado do Rio Grande do Sul, o Selo Ouro –certificação máxima oferecida por ter 

atingido as metas propostas pelo programa Rede Bem Cuidar – bem como agradecendo e 

reconhecendo a formação e atuação dos Agentes Comunitários de Saúde, na busca constante de melhor 

atender as famílias rioindienses”. Verª. Geneci Alves de Oliveira – Bancada Progressistas. Concedeu a 

palavra ao senhor vereador JAQUES DE COL: “Absteve-se”. Concedeu a palavra ao senhor vereador 

LAURINDO BILINI: “Cumprimento o Senhor Presidente, nobres colegas, imprensa, e assistência, 

temos dois requerimentos de votos de Profundo Pesar, quero levar minhas condolências as famílias 

enlutadas, indicação sou favorável, Moção quero agradecer a todos que trabalham na saúde, mas 

também quero parabenizar os vereadores, que foram buscar recursos para a saúde, para o hospital e 

não são lembrados, que as coisas acontecem quando se tem recursos, obrigado”. Concedeu a palavra 

ao senhor vereador MARCIO TREMEA: “Cumprimento o Senhor Presidente, nobres colegas, 

imprensa, e assistência, de imediato quero mandar meus sentimentos as famílias enlutadas, minha 

indicação é um pedido dos moradores daquele bairro, tendo em vista que o local vai ser asfaltado e 

existem dois cruzamentos no local, tem a rua que passa na frente do colega Milton que vai receber 

calçamento, então a lombada é ideal para a redução de velocidade, obrigado”. Passou a votação da 

matéria: Moção nº09/2023; Aprovada por unanimidade. Indicações nº058/2023; deferidas de 

Pleno. Requerimentos nº36 e 37; Deferidos de Pleno. Ata nº19/2023; Aprovada por unanimidade. 

Concedeu a palavra ao senhor vereador JAQUES DE COL: “Absteve-se”. Concedeu a palavra a 

senhora vereadora NAURA B. FONTANA: “Absteve-se”. Concedeu a palavra ao senhor vereador 

LAURINDO BILINI: “Absteve-se”. Concedeu a palavra ao senhor vereador MARCIO TREMEA: “  

Reintegro meus cumprimentos a todos, nós somos um elo, sempre para melhorar, então devido as 

ultimas chuvas ,quero dar os parabéns ao Claudio que fez a estrada de Linha Ferrão, era o único cruzo 

dos caminhão do leite, parabenizar toda a equipe, também a Linha Agostini e a comunidade indígena 

esta sendo atendida, a comunidade de Santa Izabel, foi furado um Poço, que o Município tome 

providências para a continuidade daquela obra, quem sabe um Projeto bem elaborado, temos o Biolchi 

foi mandado recursos para três redes aqui no Município, saudoso Osvaldo Biolchi, somos parceiro 

nessa batalha, agora esta chovendo esta tranquilo, mas mais tarde vem o problema, quero parabenizar a 

coragem dos candidatos ao Conselho Tutelar, não é fácil, o salario é um fantoche e a responsabilidade 

é grande, então meus parabéns a quem teve a coragem, nosso Município é o primeiro a ter a urna 



eletrônica, então meus parabéns, quanto ao Selo Ouro, os Agentes de Saúde e também tem as pessoas 

que mais trabalham, como o seu Valdameri, também quero parabenizar nosso Sindicato, 30 anos, 

começou com o seu Valdemar primeiro Presidente, seu Valdir Eli, Domingos Rossetto e hoje o seu 

Amarildo, teremos a quinta edição do Rio em flor, sexta feira, estão todos convidados, convidar para a 

festa de São Valentim e dia 12 festa de Posse dos Linhares, Nossa Senhora Aparecida e deixo um 

verso para começar o mês de outubro.....fiquem com Deus, obrigado”. Assumiu a direção dos trabalhos 

o Vice Presidente Juliano Malacarne, que concedeu a palavra a senhor vereadora GENECI A. DE 

OLIVEIRA: “Cumprimento o Senhor Presidente, nobres colegas, imprensa, e assistência, quero 

mandar meu abraço as duas famílias enlutadas, indicação do colega márcio, sempre disse que oque for 

para a segurança eu sou favorável, sobre a Moção que coloquei, é uma forma de reconhecer o trabalho 

que a secretaria faz, claro que precisa recursos para fazer o trabalho, mas precisa pessoas competentes, 

dedicadas e com coragem eu estou ali dentro e vejo o esforço que é feito para atender a população, 

valorizar todos, motoristas, todos fazem um bom trabalho, agradecer o trabalho no Hospital 

Comunitário também, a gente houve pessoas reclamar da saúde em outros Municípios e aqui a saúde é 

destaque, também quero agradecer a secretaria de obras, o Claudir que esta se esforçando e se 

empenhando o máximo, a mesma coisa as demais secretarias, mês de outubro, é o outubro rosa e 

vamos aqui na Câmara também fazer algo para incentivar as mulheres a se cuidar, quero reforçar o 

convite para a festa de São Valentim,  e eu pedi a construção de um banheiro público no cemitério e 

esta lá funcionando, pedir as pessoas que usarem, que cuidem, era isso, obrigado”. Reassumiu os 

trabalhos a Presidente Geneci A. de Oliveira que convidou todos para a próxima sessão ordinária, que 

será realizada no dia 17 de outubro, do corrente ano, às 18:00 horas, agradeceu a presença de todos e 

com as graças de Deus, declarou encerrado os trabalhos da presente sessão, da qual eu assessor da 

Câmara, lavrei a presente ata, que vai assinada por mim e se aprovada pelos senhores vereadores. 


